



安全理事会

Distr.: General
14 March 2025
Chinese
Original: Arabic

2025年3月11日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨随函转递外交和侨民部就叙利亚沿海地区最近动态向各外交使团和国际组织办事处分发的文件所载信息：

2025年3月6日星期四晚上，一个由前政权残余分子组成的武装团体在外部势力的支持下，在沿海地区对叙利亚安全部队发动了暴力袭击，15名政府部队士兵被杀。叛乱分子暂时控制了民政大楼，并包围了六家医院，危及平民生命，限制了获得基本医疗服务的机会。保安人员和政府部队士兵都被杀害。

作为回应，叙利亚国防部和内政部集结力量应对袭击并恢复秩序。然而，政府部队在部署到拉塔基亚时，多次遭到前政权民兵的伏击。沿着同一条道路行进的平民也成为袭击目标。据报一些人在自己的车里被杀，仅仅是因为他们的车牌是伊德利卜省的。

叙利亚人民压倒性地反对这些破坏稳定的企图。星期四和星期五，他们在几个城市举行示威，表示支持政府及其维护稳定的努力。大量志愿者寻求加入国防部队，这在该地区是前所未有的。政府认识到这些情绪，但呼吁平民不要携带武器，并强调政府有能力遏制叛乱。

在政府部队与武装人员对抗并解救被围困的医院时，一些志愿团体却实施了报复行动，包括就地处决和抢劫。在2025年3月7日的全国讲话中，共和国总统艾哈迈德·沙拉明确谴责这些行为，强调政府致力于司法和追究责任。因此，次日在主要城市暂时停止了军事行动，以逮捕这些罪行的实施者，并将掠夺的财产归还其合法所有者。政府官员宣布，将为所有受害者伸张正义。

尽管做出了这些努力，前政权的民兵仍在继续活动，实施伏击并以政府工作人员和平民为目标。许多武装人员穿着便装以逃避监禁。

政府的克制及其对国内和平的强烈呼吁对防止爆发全面冲突起到了至关重要的作用。



2025 年 3 月 9 日，大多数城市恢复了稳定，但内陆地区的冲突仍在继续，政府部队继续与叛乱分子对抗。

局势之所以升级，是因为地区势力领导开展了系统性错误信息宣传运动，而且有人多次对政府机构和独立国家机构进行网络攻击。

鉴于最近发生的这些事件，叙利亚政府采取了以下措施：

- 2025 年 3 月 8 日上午暂停了沿海地区的军事行动，以便查明和起诉不法分子。此后，有关非法行为的报告明显减少。
- 总统宣布成立一个独立调查委员会，调查所有针对平民和政府部队成员的暴行。他要求委员会在 30 天内提交调查结果。
- 成立了一个高级别委员会，以维护沿海地区的国内和平，与受影响社区联络，解决安全问题，并在这一敏感时期促进民族和解。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

库赛・阿勒达哈克(签名)
